
9 
января



Шарик для ёлки стоит  30 рублей, а звезда 17 
рублей.
Сколько денег нужно заплатить за 2 шарика и 1 
звезду?

 30 + 30 + 17 = 77 ( р.)

 Ответ: 77 
рублей

30 + 17 + 30 = 77 ( р.)

60

47



На ёлку повесили 34 игрушки. Клубничек – 4 
штуки, 
колокольчиков 10. Сколько повесили на ёлку 
шишек? 34 – 4 – 10 = 20 (ш.)

  

34 – 10 – 4 = 20 (ш.)

34 – (4 + 10) = 20 (ш.)

30

4

10

?

24

14



На ёлке висело 18 игрушек. После того как 
несколько 
повесили, то их стало 30. Сколько игрушек 
повесили?

 Ответ: 12 игрушек 

 повесили. 

 30 – 18 =  12 (игр.) 
18 ?

30
18 + х = 30
х = 30 – 18
х = 12 
18 + 12 = 30
         30 = 30

В
.



45 + 24 = 69 
60

9

32 + 46 = 78 
70

8

Объясни , как 
вычислить



85 – 24 = 61 
60

1

95 – 42 = 53 
50

3











45 + 23 = 68 
60

8

4 5+ 2 3
6 8



1)Пишу …
2)Складываю 
единицы

3)Складываю десятки
4)Читаю ответ

Объясняй 
так:



С. 4 № 
1

7 3+ 2 1
9 4

4 5
3 4+

97

5 6+ 2 3
7 9



57 – 26 = 31 
30

1

5 7
2 6 – 
3 1



С. 5 № 
1

6 8- 3 4
3 4

5 2
7 5-

32

8 7- 4 5
4 2



С. 5 № 
2
 



 –  8 ш. 
–  ? на 3 ш. 
меньше –  ? ш. 

? 
ш.

=
1) 8 – 3 = 5 (ш.)
2) 8 + 5 = 13 (ш.) 
Ответ: 13 зелёных шаров  
было.   8 + (8 – 3) = 13 (ш.)



С. 4 № 3, 
2
 



С. 5 № 3, 4, 
5

 

Домашнее 
задание


